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Portefeuille Afval en Reiniging 

Agendapunt 5

Datum besluit  n.v.t. 

Onderwerp

Kennisnemen van de beantwoording van de schriftelijke vragen van het lid Burgers inzake statiegeld
op Koningsdag voor een goed doel.

De commissie wordt gevraagd

Kennis te nemen van de beantwoording van de schriftelijke vragen van het lid Burgers inzake
statiegeld op Koningsdag voor een goed doel.[1]

[1]https://amsterdam.raadsinformatie.nl/document/12651389/1/
Beantwoording_sv_Burgers_inzake_statiegeld_op_Koningsdag_voor_een_goed_doel

Wettelijke grondslag

Artikel 26 Reglement van orde gemeenteraad en raadscommissies Amsterdam:

Lid 3. Elk lid van de commissie kan voorstellen doen tot behandeling van onderwerpen die niet op de
agenda staan met uitzondering van initiatiefvoorstellen. Het lid van de commissie dient het voorstel
daartoe minstens vijf werkdagen voor de vergadering schriftelijk bij de commissiegriffier in.

Bestuurlijke achtergrond

N.v.t.

Reden bespreking

Het lid Burgers (VVD) heeft op 3 april 2023 schriftelijke vragen gesteld inzake statiegeld op
Koningsdag voor een goed doel. Hierin wordt voorgesteld dat er tijdens grootstedelijke
evenementen speciale afvalcontainers worden geplaatst waar blikjes en flesjes met statiegeld
kunnen worden ingeleverd. De opbrengst hiervan moet worden gedoneerd aan een goed doel. In de
beantwoording van de vragen geeft wethouder Pels (Afval en Reiniging) aan dat de gemeente bereid
is hier aan mee te werken, maar enkel vanuit een meedenkende rol. Volgens de wethouder dient de
organisatie van deze inzameling bij het bedrijfsleven te liggen.

De VVD wil graag in gesprek met wethouder Pels over de mogelijkheid om de regie van de
inzameling van statiegeld flesjes en blikjes tijdens grootstedelijke evenementen juist wel bij de
gemeente Amsterdam te leggen. Gezien Koningsdag 2023 kort dag is, stelt de Amsterdamse
VVD voor om tijdens Pride Amsterdam 2023 op verschillende locaties tijdelijke afvalcontainers te
faciliteren om flesjes en blikjes in te zamelen voor een goed doel. Dit kan ook van pas komen bij het
festivalseizoen en andere grootstedelijke evenementen later. De Amsterdamse VVD hoopt hiermee
enerzijds de afvaloverlast te verminderen, en anderzijds een bijdrage te kunnen leveren aan een
goed doel.

Uitkomsten extern advies
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n.v.t.

Geheimhouding

n.v.t.

Uitgenodigde andere raadscommissies

n.v.t.

Wordt hiermee een toezegging of motie afgedaan?

nee

Welke stukken treft u aan?

Meegestuurd Registratienr. Naam
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Ter Inzage

Registratienr. Naam

Behandelend ambtenaar of indienend raadslid (naam, telefoonnummer en e-mailadres)

Nadere informatie bij lid Nijssen (VVD), e-ma vvdamsterdam.nl5.1, 2, e


